STADT WERDER (HAVEL)

Die Biirgermeisterin

Anfrage an die Verwaltung

offentlich
Einreichender: Datum: Vorlagen-Nr.:
SPD-Fraktion 01.09.2023 AF/0892/23

Betreff: Anfrage der SPD-Fraktion vom 26.07.2023
"Integrationsbeauftragte/r der Stadt Werder (Havel)"

Anfrage:
Sehr geehrte Frau SalR,
die SPD-Fraktion bittet darum, folgende Fragen zu beantworten.

1. Wer ist der/die Integrationsbeauftrage der Stadt Werder (Havel)? Sein wann ist
er/sie mit den Aufgaben betraut?

2. Welchen Aufgaben flllt der/die Integrationsbeauftrage aus?
3. Wann wurden welchen Aufgaben dazu ausgefuhrt? Gibt es einen Jahresbericht
der/des

Integrationsbeauftragen? Wenn ja, bitte teilen Sie uns diesen mit.

Mit freundlichen GriRRen und vielen Dank
Anika Lorentz

SPD-Fraktion
in der Stadtverordnetenversammlung Werder (Havel)
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STADTFRAKTION
WERDER (H.)

SPD

SPD-Fraktion
in der Stadtverordnetenversammlung Werder (Havel)

Fraktionsvorsitzende: Nadine Lilienthal | Libellenweg 13 | 14542 Werder (Havel)
Mail: nadine@lilienthal.cc | Mobil: 01577-7752226

An

Frau Manuela Saf}

- Blirgermeisterin -
EisenbahnstraRe 13/14
14542 Werder (Havel)

Werder (Havel), den 26.07.2023
Betreff: Anfrage zum/zur Integrationsbeauftragten der Stadt Werder (Havel)

Sehr geehrte Frau Sal3,
die SPD-Fraktion bittet darum, folgende Fragen zu beantworten.
1. Werist der/die Integrationsbeauftrage der Stadt Werder (Havel)? Sein wann ist er/sie mit den
Aufgaben betraut?

2. Welchen Aufgaben fillt der/die Integrationsbeauftrage aus?

3. Wann wurden welchen Aufgaben dazu ausgefiihrt? Gibt es einen Jahresbericht der/des
Integrationsbeauftragen? Wenn ja, bitte teilen Sie uns diesen mit.

Mit freundlichen Grifen und vielen Dank
Anika Lorentz

Al



Eisenbahnstrale 13/14 - 14542 Werder (Havel)

STADT WERDER (HAVEL)

Staatlich anerkannter Erholungsort

Die Biirgermeisterin

Mitglied in der AG ,Stadte mit historischen Stadtkernen®
des Landes Brandenburg

Offnungszeiten:

Montag: geschlossen

Dienstag: 08:00 — 12:00 und 13:00 — 18:00 Uhr
Mittwoch: geschlossen

Donnerstag: 08:00 — 12:00 und 13:00 — 16:00 Uhr
Freitag: 07:00 — 12:00 Uhr

Internet: http://www.werder-havel.de
Email: poststelle@werder-havel.de * Ortsteile: Petzow, Bliesendorf, Pl6tzin, Glindow,
Phében, Kemnitz, Téplitz, Derwitz

Stadt Werder (Havel) — PF 1143 — 14536 Werder (Havel Dienststelle: Rathaus Eisenbahnstr. 13/14
Auskunft erteilt: Die Burgermeisterin

SPD-Fraktion Manuela Sat

Frau Nadine Lilienthal Zimmer: 18
Durchwahl: (03327) 783 — 270 (Sekretariat)
Telefax: (03327) 4 43 85

N E-Mail Email: buergermeister@werder-havel.de *

ur per e-vai Gliubiger-ID:  DE572ZZ00000321468
Datum und Zeichen lhres Schreibens Unser Zeichen Datum
26.07.2023 2023-08-30

Anfrage Integration

Sehr geehrte Frau Lilienthal,
Ihre 0.g. Anfrage beantworten wir lhnen wie folgt:

1. Wer ist der/die Integrationsbeauftrage der Stadt Werder (Havel)? Sein wann ist er/sie
mit den Aufgaben betraut?
Es gibt keinen Beauftragten fur Integration der Stadt Werder (Havel).

2. Welchen Aufgaben fiillt der/die Integrationsbeauftrage aus?
Siehe oben.

3. Wann wurden welchen Aufgaben dazu ausgefiihrt? Gibt es einen Jahresbericht der/des
Integrationsbeauftragen? Wenn ja, bitte teilen Sie uns diesen mit.
Nein, es gibt keinen solchen Bericht.

Bankverbindung: Mittelbrandenburgische Sparkasse Potsdam BIC: WELADED1PMB IBAN: DE50 1605 0000 3528 0875 35
Deutsche Kreditbank AG BIC: BYLADEM1001 IBAN: DE23 1203 0000 0000 4581 41
VR-Bank Flaming e.G. BIC: GENODEF1LUK IBAN: DE79 1606 2008 5101 5668 00

* Rechtsverbindliche Erklarungen, die eine schriftliche Form oder eine elektronische Signatur erfordern, kénnen noch nicht per Email abgegeben werden. Benutzen Sie daher
bitte fur solche Erklarungen ausnahmslos die Briefpost oder das Telefax.
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